

《三嫁未晚》

图书基本信息

书名：《三嫁未晚》

13位ISBN编号：9787557000870

作者：九鹭非香

页数：256

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《三嫁未晚》

内容概要

看到陌溪的第一眼，三生做了一个伟大的决定。

“我要勾搭你！”

陌溪神君，三界最可怕的战神，以冰冷无情闻名三界。

这样的他，却对她说：“若是你能找到我，便来勾搭吧。”

他给了她三生的时间，她却成了他三世的劫数——

第一世，她是他的童养媳，但却为了他的前程，甘愿牺牲性命；

第二世，他是他囚禁的妖物，但却为了他的弟子，被他亲手诛杀；

第三世，他是他最想保护的人，但他却一次又一次将她错失……

三生石灵搅乱了他的三生劫，那就只好用她余生来补了……

《三嫁未晚》

作者简介

九鹭非香，晋江原创网签约作者，曾出版《与凤行》《百鬼集》《你在遥远星空中》等。且多部作品签约了影视版。

《三嫁未晚》

精彩短评

- 1、比起其他的长篇小说，我更喜欢九鹭非香的书，读起来给人的感觉干净利索，不拖沓，有时候还会有点儿跳脱、轻松、搞笑。文笔也是我中意的，看了很多年的文了，九鹭非香的我一直会时不时的翻出来看看，这个作者的文我好像从来不会看厌，每看一次给人的感觉都不一样！看小说本来就是放松心情给人愉悦的事情，太深奥的看起来累，太简单的看起来白！不深不浅刚刚好！
- 2、很淡...
- 3、喜欢
- 4、非常喜欢的一部，我本命，原名三生忘川无殇。
- 5、内地版改了这么蠢蛋的一个名字！
- 6、作者笔风平淡又有些妙对我而言不虐甚是温和石头也有情真是块妙石头呢
- 7、就是《三生，忘川无殇》为什么要换名字。
- 8、突然发现九鹭非香的部分长篇作品好像有一些千丝万缕的联系，如果真的是这样的话，我不得不说作者心思缜密，思路清晰。这盘棋下的大，也下的妙。不过此文内容略显单调套路，其人物情感和作者其他作品里主人公的感情线路谜之相似。这点望改进，总体来说不错。
- 9、我觉着这是阿九最好的作品了，目前来看，咋没人评价。。
- 10、看多了国民虐点天雷霹雳，看多了一世又一世，死不了就是死不了，仙侠的套路过于明显，总是女主付出，男主冷漠或者有苦衷，后来女主心死或者身死，男主自愿挨雷劈忍辱负重换女主回来，反正大家都死不了，爱怎么折腾怎么折腾吧
- 11、历劫天界战神VS痴情三生石灵，小中篇，男主女主地府相遇，女主被美色所诱，男主许她三生可追随自己历劫。女主每一世都勾搭男主，经历爱别离，怨憎会，求不得。最终勾搭成功，有情人终成眷属。男主三世性格不同，第一三世被女主养成。
- 12、很喜欢的作者，很喜欢的书
- 13、楠竹爱上别人的梗我不能接受，而且这种风格的实在很多，看完情节就忘了
- 14、三生的性子和司命好搭
- 15、还是喜欢网络版的名字《三生，忘川无殇》
爱别离，怨憎恨，求不得。真心感人至深。
- 16、封面和名字真的不好.....
- 17、【神话】5分。很一般的故事，HE。
- 18、这本最不喜欢，故事发展的太快了
- 19、三生性格挺好的，不管陌溪是不是有记忆
- 20、原名好听多了。
- 21、说是因为死不了所以穷折腾个么也请折腾得有点诚意好哇
- 22、男主是下界渡劫的冷漠战神，女主是奈何桥边三生石化成的灵，对男主一见钟情想勾搭他，于是陪他渡三世：爱别离，怨憎会，求不得。石本无心，战者无情，却偏偏从最冷硬的心中生出羁绊成为彼此的情劫。剧情其实没那么苦情，因为看的时候知道这只是他们的劫数，人间三世的悲剧终能在永生中完满。好看好看好看~我的菜！
- 23、这本和司命以及七世不祥都是大爱，阿九的文笔就是有种魔力，即使是三生这种写烂了的梗经由她手，也变的如此有趣，虽然这本篇幅略短，架构也相对简单了些。

《三嫁未晚》

精彩书评

1、第一次看九鹭非香的小说是《桑歌》，我的虐点低，当时是真的被虐到了的。后来又找了她的其他小说去看，而这篇《三生，忘川无殇》便是其中之一。通篇不长，但给我的印象非常深刻。不仅因陌溪与三生的情，更因他们的痴。小说刚开始的时候，三生对陌溪吼的一句“我想勾搭你”让我有种哭笑不得的感觉，还是第一次见着这么个木头似的女子。却是这么个木头似的女子，给了我一次次的欢乐，一次次的感动，一次次的悲伤。情深不寿。所谓历劫，陌溪命中最深的劫，不过是三生。情深不悔。所谓不弃，陌溪命中最深的缘，不过是三生。爱别离——谓常所亲爱之人，乖违离散，不得共处，是名爱别离苦。陌溪许了三生三生的自由，也许她勾搭。大概任谁看到了这么个有趣的女子，都不会拒绝她的请求吧，更何况，她的请求是那么的，诚恳。暂且可称为诚恳吧。三生想要去勾搭陌溪。她这么想着，也这么去做了。可惜，人算不如天算。更何况，她只是颗三生石……她错过了陌溪九年的光阴，待找到他说，他已为遗孤。也罢。那便由她来养他。反正，她来到人间，也不过为了勾搭他。陌溪想要什么，三生便为他做什么。她想要考取功名，她便等他。可说着容易，真的要等，却是难的。三生来到京城，却遇见了施倩倩，那个，本该是陌溪今生之劫的女子。若说三生的出现改变了一切，那施倩倩的出现便是推动了一切。因为施倩倩，因为国师，更因为陌溪的前程，最后，三生死在了国师的三昧真火之中。可她却忘了，对于陌溪来说，他是他的一切。有三生参与的陌溪的第一世，止在了陌溪轻唤的一句“三生”之中。在爱别离的番外里，借由陌溪的角度叙述了三生死后的故事。在正文中，我看到的最多的是三生对陌溪的情，而在番外里，我却能看到，其实，陌溪对三生的情未必比前者浅淡半分。当我看到那温润如玉的男子如现世修罗般阴狠的时候，心中仿似感觉到了陌溪刻骨的疼。三生，三生。这一世，已再无三生。怨憎会——谓常所怨仇憎恶之人，本求远离，而反集聚，是名怨憎会苦。陌溪历完爱别离一劫，便禁了三生五十年的足。他说，我不想让你成为我的劫数。阎王说，他是在护你啊。一语成讖。当被禁了五十年足的三生找到历劫的陌溪时，却伤心地发现陌溪心中有人，且那人还是他的师父，而他的师父，喜欢的却是只妖，冤家路窄，那妖竟是前世国师的转世……前世除妖，此生为妖。当真是天意弄人。三生能做的，似乎只有让陌溪记得自己，让陌溪不讨厌自己，最好，还有一点喜欢自己……可三生今生似乎注定要留着遗憾。陌溪将三生囚着，索性三生过得也还快活，煮梅、看戏本子、调戏陌溪，也让陌溪有了些许熟悉感。可最后，三生竟死在了陌溪手上。只因一个误会。她不是妖。她觉得这一生他真不讨人喜欢。可她还是心疼他。这一世，他竟连她的名字都不知道。求不得苦——谓世间一切事物，心所爱乐者，求之而不能得，是名求不得苦。三生这会儿学聪明了。趁着陌溪未到冥界而先一步去到人间。这是三生最后的一世了。待三生找到陌溪时，却目睹刚出世的陌溪被父母遗弃。陌溪此生竟是个哑巴。哑子，谓之不祥。罢。他们不要陌溪，她要。她不怕，也不相信什么所谓不祥。大隐隐于市，她带着陌溪开了家餐馆，我想，那时的三生定是非常快乐的，那是一种细水流长的幸福。但它却被突然闯入的白九打乱了。陌溪想向白九习武，他想保护三生。可我觉得，那时的三生是害怕的。他怕陌溪会因习武而忽略她，怕突然出现的白九会伤害陌溪，怕陌溪终究会应了此生的劫数……天有不测之风云。三生因一次意外而离开了陌溪。二十年。二十年后再找到陌溪时，陌溪已然成为叛军之将，三生以为，陌溪今生的求不得，指的是皇位。我也曾这么想，但是后来，我觉得我错了，三生也错了。陌溪，用三生换个皇位，你换不换？”不换。陌溪为救三生而死。没有了。什么都没有了。或许从此以后，陌溪就只是那九重天上的战神，而三生，就只是忘川河畔的一块三生石。再无交集。三生疯了似的，扰乱了天地秩序。他们杀了陌溪，她便让他们为陌溪陪葬。最终是被长安点醒。“我想勾搭你”“皇上，三生乃是臣命魂所系。”“陌溪，遇见你，三生有幸。”“暗香白雪，还有你，三生无憾了。”“你我，可曾认识？”“没关系，三生，没关系，陌溪会保护你。”“除了三生，我从来就没有过。”“陌溪，你可是给我下了什么药？让三生这么喜欢你。舍不得让别人碰一点。”“陌溪。”这三生，完就完了吧。忘川无殇 三生因扰乱人间秩序而被判剜心之刑。印象深刻的是白无常问她一句“可悔？”，她回，“不悔”。不悔。不悔遇见他，不悔因他而犯天条，不悔，喜欢他。痴儿。三生剜心后独自爬回她忘川河畔的三生石里，一路的鲜血，一路的红梅。那是他们喜欢的花，竟开在了冥界。那一刻感觉到的是真真切切的心疼与感伤。三生，三生，你究竟是有多喜欢他。正文止于陌溪来寻三生，止于一句“三生，

《三嫁未晚》

忘川无殇”。而在随后的番外中，令我更见陌溪之情，陌溪之痴。剜心之刑为他所判，他隐在他们身后，听着那句“不悔”，他想，既然不悔，那么以后便不能再悔了。他为了给三生改命受了四十九道天雷，只为能许她个永生，无殇。看到最后，感觉心都要绞成一团了。第一次在一个HE中哭成这样。有感动，有欣慰，更多感叹。他们终于在一起了。他们本就该在一起的。忘川无殇。

2、也许三生在冥府与陌溪的初见太过特别，陌溪许她三生到外面看看。整整三个轮回，三生将陌溪放在心尖上护着，助他渡劫。在书中尤其喜欢三生的性格，心直口快，伶牙俐齿，但心思也是极为细腻，善于揣测分析遇到的劫难等等。而又是第一人称的叙述，对她的喜欢实在油然而生。（对比起来还真的不喜欢柔柔弱弱，做事犹豫，受人欺负后一脸委屈打碎了牙往肚子里咽的女主类型。）整个文风诙谐幽默，略小白，看起来还是很轻松的，读到感人之处还是会落泪。看完此文更是明白自己为什么喜欢仙侠文了，凡间人心险恶，人言可畏，从陌溪和三生的三世中就可以看出：不得善果。第一世：三生为了陌溪的仕途，为了他心系天下的抱负，以死证明了自己不是妖的清白。第二世：身为流波派掌门的陌溪一开始有着“非我族类，其心必异”“妖即是恶”的极端思想，这无疑是他们感情路上的鸿沟。第三世：陌溪被自己的师父陷害至死，并且古人思想迂腐，那啥姑娘认为他们的感情是乱伦。虽然这些劫难让他们错过了三生却也成功让三生勾搭上了陌溪。但若真要在凡间隐居日子也不定好过，所以天上才是这些神仙眷侣的世外桃源啊。所以，最喜欢看仙侠文啦！

《三嫁未晚》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com